



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Številka: 352-1/2005-327, 352-3/2007-832

Datum: 8. 5. 2017

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ŠMARTNO PRI LITIJU**

ZADEVA: Nadaljevanje postopkov sprejemanja prostorskih aktov v zvezi z umestitvijo kamnoloma Kožlive.

Predlagatelj: Župan Občine Šmartno pri Litiji na podlagi 16. člena Statuta Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS, št. 33/03, 106/03, 34/04-popr.)

Poročevalec na seji: Peter Lovšin, urbanist

Pravna osnova: Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US in 14/15 – ZUUJFO; v nadaljevanju: ZPNačrt);

- Odlok o strategiji prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS, št. 18/08),
- Odlok o izvedbenem delu občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS, št. 38/13, 67/14, 29/15 - obvezna razlaga, 97/15 - obvezna razlaga, 69/16 - tehn. popr).

Namen: Obravnava in sprejem Sklepa

Predhodna obravnava: Odbor za GI, Komisija za statut in pravna vprašanja



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji se po opravljeni razpravi predlaga v sprejem naslednji sklep:

SKLEP: Občinski svet sprejema Sklep o dokončanju postopka sprememb in dopolnitev Strategije prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS, št. 24/2014) in dokončanju postopka sprememb in dopolnitev Odloka o izvedbenemu delu občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS, št. 24/2014) v zvezi z umestitvijo kamnoloma Kožlive.

S spoštovanjem!

Pripravila:
Andreja Leskovšek
Peter Lovšin l.r.



Župan Občine Šmartno pri Litiji:
Rajko Meserko



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

I. OBRAZLOŽITEV IN UTEMELJITEV SKLEPA

Za vsako pripravo sprememb in dopolnitev prostorskega akta mora Župan Občine skladno z določili 46. člena predpisa o prostorskem načrtovanju sprejeti Sklep o pričetku postopka.

Postopek priprave občinskega prostorskega načrta se začne s sklepom, ki ga sprejme župan in ga objavi v uradnem glasilu in v svetovnem spletu ter ga pošlje ministrstvu in sosednjim občinam.

Sklep vsebuje:

1. oceno stanja in razloge za pripravo prostorskega načrta,
2. območje, predmet načrtovanja in vrsto postopka, po katerem se spremembe in dopolnitve izvedejo, kadar gre za spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta,
3. način pridobitve strokovnih rešitev,
4. roke za pripravo občinskega prostorskega načrta in njegovih posameznih faz in
5. navedbo državnih in lokalnih nosilcev urejanja prostora, ki predložijo smernice za načrtovanje in mnenja glede načrtovanih prostorskih ureditev iz njihove pristojnosti.

Sklep o začetku priprave sprememb in dopolnitev Strategije prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji, sprejet dne 25. 3. 2014 pod številko 352-1/2005-188 in Sklep o začetku priprave sprememb in dopolnitev Odloka o izvedbenem delu občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji, sprejet dne 25. 3. 2014 pod številko 352-3/2007-440 sta bila objavljena v Uradnem listu Republike Slovenije številka 24/2014.

Na podlagi tega je Občina kot pripravljavec pridobila prvo mnenje, odločbo o nepotrebnosti izdelave celovite presoje vplivov na okolje, vsa prva in druga mnenja, opravila javno razgrnitev in javno obravnavo.

Glede na vključenost Civilne iniciative (CI), v postopek sprememb in dopolnitev obeh prostorskih aktov se tako poraja vprašanje o nadaljevanju in sprejemanju obeh prostorskih aktov.

Ker se v primeru sprejemanja prostorskih aktov »križata« dva predpisa in sicer eden, ki temelji na predpisu o prostorskem načrtovanju in drugi, ki temelji na Statutu in Poslovniku Občine Šmartno pri Litiji je glede na zahteve CI potrebno odločiti o nadaljevanju postopka.

Četudi Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji ne sprejme predlaganega Odloka v drugem branju je še vedno »živ« postopek sprememb in dopolnitev tako Odloka o strategiji prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji, kakor tudi Odloka o izvedbenem delu Občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji.

Tudi Ministrstvo za okolje in prostor ima v svojem spisu postopka zavedeno, da je postopek še vedno odprt.



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Občinski svet bo na podlagi preteklih gradiv pobudnika kakor tudi CI izdal Sklep o nadaljevanju postopka.